
Comparaisons st compléments
Osrrcrrr : résoudre des problèmes

(situations variées de comparaison entre

deux mesures ou entre deux collections)

Faire multiplier un nombre par i0, 100 ou 1 000.

Écrire le résultat. iltrilnD
Dans une cuve qui peut contenir 2 500 L d'eau, il reste 4 200 L.

Quette quantité d'eau faut-it ajouter pour que [a cuve soit pteine ?
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Madame Martin veut acheter une tondeuse à gazon qui coute 4 360 €.
It tui manque 350 €. Quette somme possède-t'etle ?

436

â(L

/
0 - à50 : 404C (,*: 35t * 1q,1ç

iàr "t Ort € ,

4 36e,)

Arthur et Stetta prennent chacun une poignée de gommettes.

Its décident de tes compter. Stetla a 254 gommettes et Arthur 364.

Combien de gommettes Stella a't-etle de moins qu'Arthur ?
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Deux pêcheurs arrivent au port et comparent [eur pêche.

Malo a ramené 485 kg de poissons et Lojt en a pêché {20 kg.

Combien de kitogrammes de poissons Malo a-t'it pêchés de plus que Loii ?

Combien de kitogrammes de poissons Loît a-t-it pêchés de moins que Malo ?
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Dans un jeu, Sofian a gagné 2 550 points. Liti a gagné 'l 550 points.

Calcute ta différence de points entre Sofian et Liti.

L55t = 155Û = futrc ( oL 4 550 + 1tr,0- = i55 c)

. Écris une phrase pour indiquer [e résuttat de [a comparaison.
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